
  



  



  



  



  



  



  



  



  



 



 



 



  



  



  



  



 

ПРИМІТКИ 

до фінансової звітності   

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«НОВА ІМПЕРІА КОМПАНІ» 

за 2022 року 

 

 

 

1. Загальна інформація про ТОВ «НОВА ІМПЕРІА КОМПАНІ» 

Повне найменування 

підприємства 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"НОВА ІМПЕРІА КОМПАНІ" 

Скорочене найменування 

підприємства  
ТОВ "НОВА ІМПЕРІА КОМПАНІ" 

Організаційно-правова форма 

підприємства 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

Код ЕДРПОУ 43564082 

Юридична та фактична адреса 

підприємства 

01024, м. Київ, Печерський район, вул. Рогнідинська, 

будинок 4, корпус ЛІТЕРА А, офіс 10 

Дата і номер запису в Єдиному 

державному реєстрі юридичних 

осіб і ФОП 

1 070 102 0000 087011 від 12.03.2020 року 

Свідоцтво про реєстрацію 

фінансової установи 
ФК №1398 від 30.04.2020р. 

Розмір зареєстрованого статутного 

капіталу на 31.12.2022року, тис. 

грн. 

5 301 

Розмір сплаченого статутного 

капіталу, тис. грн. 
5 301 



Власники істотної участі 

Шевченко Федір Володимирович, 29.06.1981 р. н., 

реєстраційний номер облікової картки платника податків 

2976512958  

Україна, 04208, м. Київ, пр. Правди, будинок 88 Б, кв. 101, 

що володіє 100 % статутного капіталу Товариства 

Кінцевий бенефіціарний власник 

(Контролер) 

Шевченко Федір Володимирович, 29.06.1981 р. н., 

реєстраційний номер облікової картки платника податків 

2976512958  

Україна, 04208, м. Київ, пр. Правди, будинок 88 Б, кв. 101.  

Тип бенефіціарного володіння – прямий вирішальний 

вплив. 

Вид діяльності по КВЕД-2010 

64.99 Надання інших фінансових послуг (крім страхування 

та пенсійного забезпечення), н. в. і. у. (основний) 

64.91 Фінансовий лізинг; 

64.92 Інші види кредитування; 

64.19 Інші види грошового посередництва 

Вищий орган управління Загальні Збори учасників 

Виконавчий орган Директор Ізбенко Андрій Володимирович 

Відокремлені підрозділи Відсутні 

Сайт http://nova-imperia.finservices.com.ua/ 

Електронна адреса 
novaimpcom@gmail.com 

 

Кількість працівників Товариства 

на 31.12.2022 р. 
4 

Дата створення 12.03.2020 року 

Країна реєстрації Україна 

 

Діяльність здійснюється відповідно Статуту та Свідоцтва про реєстрацію фінансової установи 

Нацкомфінпослуг ФК №1398 від 30.04.2020р.  Товариство є учасником ринку фінансових послуг та 

створене з метою отримання прибутку від основної діяльності. Предметом безпосередньої 

діяльності Товариства є здійснення фінансової діяльності, а саме:  надання коштів у фінансовий 

кредит під відсоток фізичним особам.  



Діючі ліцензії Товариства:  Ліцензія про надання коштів у позику, в тому числі і на умовах 

фінансового кредиту,  Ліцензія на надання послуг з факторингу; Ліцензія на надання послуг з 

фінансового лізингу; безстрокові, Розпорядження Нацкомфінпослуг № 910 від 19.05.2020 р.  

 

2. Основи формування фінансової звітності 

Випуск фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НОВА ІМПЕРІА КОМПАНІ» (далі - «Товариство) за період з 

01.01.2022 року по 31.12.2022 року підписано директором та головним бухгалтером. 

Власники Товариства або інші особи не мають повноваження вносити зміни до фінансової 

звітності після випуску. 
Дана фінансова звітність була підготовлена відповідно до всіх вимог МСФЗ, Міжнародних 

Стандартів Бухгалтерського Обліку (МСБО) та Інтерпретацій, розроблених Комітетом з 

інтерпретації міжнародних стандартів фінансової звітності («КТМФЗ»), які були офіційно 

затвердженими Міністерством Фінансів України станом на 31 грудня 2022 року та розміщені на 

його офіційному веб-сайті на дату складання цієї фінансової звітності.  

Склад фінансової звітності: 

- Баланс (звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2022; 

- Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) за 2022 рік; 

- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2022 рік; 

- Звіт про власний капітал за 2022 рік; 

- Примітки до проміжної фінансової звітності за період 01.01.2022 року по 31.12.2022 

р. 

Дана звітність є фінансовою звітністю загального призначення.  

При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами 

національних законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського 

обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не  протирічать вимогам МСФЗ.  

2.1 Заява про відповідність керівництва 

Керівництво Товариства несе відповідальність за те, щоб бухгалтерський облік, який 

ведеться в Товаристві, розкривав з достатнім рівнем точності фінансовий стан Товариства та 

забезпечував відповідність її фінансової звітності МСФЗ та українським законам і правилам. 

Керівництво Товариства також несе загальну відповідальність за вжиття всіх можливих заходів, які 

забезпечують збереження активів Товариства і попередження та виявлення випадків зловживань та 

інших порушень. 

Керівництво вважає, що у процесі підготовки фінансової звітності, застосована належна 

облікова політика, її застосування було послідовним і підтверджувалося обґрунтованими та 

виваженими припущеннями і розрахунками. 

 

2.2. Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення. 

Національною валютою України є гривня. Таким чином, функціональною валютою 

та валютою представлення даної фінансової звітності є українська гривня. Операції у 



валютах, що відрізняються від функціональної валюти Товариства, вважаються операціями 

в іноземних валютах.  

      Дана фінансова звітність представлена у тисячах українських гривень, якщо не вказано 

інше.  

 

2.3. Оцінки, судження та припущення  

Підготовка фінансової звітності відповідно до МСФЗ вимагає від керівництва формування 

певних суджень, оцінок та припущень, які впливають на використання принципів облікової 

політики, а також суми активів та зобов'язань, доходів та витрат, які відображені в звітності. Оцінки 

та пов'язані з ними допущення ґрунтуються на історичному досвіді та інших факторах, які 

вважаються обґрунтованими за даних обставин, результати яких формують основу для суджень 

щодо балансової вартості активів та зобов'язань, яка не є очевидною з інших джерел. Незважаючи 

на те, що ці оцінки ґрунтуються на розумінні керівництва поточних подій, фактичні результати, у 

кінцевому підсумку, можуть відрізнятися від цих оцінок. Інформація про суттєві сфери 

невизначеності оцінок і ключові судження при використанні облікової політики представляється 

далі. 

 

2.4. Припущення про безперервність діяльності  

Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності 

діяльності (як мінімум найближчі дванадцять місяців після дати складання даної фінансової 

звітності), відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в ході 

звичайної діяльності.  

Світова пандемія коронавірусної хвороби (COVID-19) та запровадження Кабінетом 

Міністрів України карантинних та обмежувальних заходів, спрямованих на протидію її подальшому 

поширенню в Україні, зумовили виникнення додаткових ризиків діяльності суб’єктів 

господарювання, що має враховуватися при складанні фінансової звітності та плануванні подальшої 

діяльності. Незважаючи на запровадження карантинних та обмежувальних заходів в країні,  

Товариство продовжило свою роботу дистанційно, проте мінімізувало відвідування офісу. 

Товариство продовжувало заключати нові договори, що свідчить про фінансову стабільність нашої 

компанії на ринку. 

 

Проте, країна ще не встигла оговтатися від наслідків пандемії коронавірусу, як 

отримала новий виклик – війна з Російською Федерацією ( Указ України «Про введення 

воєнного стану в Україні від 24.02.2022р. від № 64/2022 ») 

Для стримування негативного впливу війни на економіку країни прийнято ряд Законів, 

які стимулюють економіку, спрощують та пом`якшують умови ведення бізнесу в країні. 

Важливу роль у запобіганні занепаду країни відіграють західні партнери, які надають 

свою фінансову підтримку, яка дає змогу забезпечувати обов`язкові виплати населенню та 

підтримати армію у боєздатному стані для якнайшвидшого закінчення війни та відновлення 

економіки країни. 

Задля унеможливлення різкого погіршення ситуації у банківського та фінтех секторі, 

Національним банком було прийнято низку заходів щодо стабілізації роботи фінансових 

установ та банків. 



Незважаючи на важкі часи, та кризу в деяких секторах реального виробництва, 

пов’язану з руйнуванням виробничих потужностей, зростанням кількості тимчасово 

переміщених осіб та падінням попиту, слід зазначити що перелічені тенденції мало 

характерні  для сектору факторингу та кредитування. На разі обмеження, запропоновані 

НБУ, стосуються перш за все обігу готівкових коштів та валютних операцій. 

Зважаючи на вищезазначене, на момент випуску звітності не вбачається загроз 

продовженню здійснення діяльності Компанії, оскільки: 

- Співробітники Компанії мають можливість виконувати свої обов’язки віддалено, 

керівництвом Компанії проводиться фінансова та логістична підтримка 

співробітників, які опинилися в несприятливих чи загрозливих обставинах; 

- Ключові партнери та контрагенти Компанії - юридичні та фізичні особи – на момент 

випуску звітності не повідомили щодо погіршення свого фінансового становища і 

відсутні індикатори стосовно такої загрози протягом найближчого звітного періоду. 

 
Компанією було вивчено та проаналізовано стан діяльності контрагентів, їх фінансову 

стабільність та спроможність вести свою діяльність в умовах воєнного стану. Всі контрагенти 

компанії здійснюють свою діяльність на територіях, де наразі не ведуться активні бойові дії. 

Спроможність вести свою діяльність контрагентами та можливість отримання прибутку від такої 

діяльності суттєво не залежить від обставин, які наразі існують в країні. 

Отже, оцінивши всі ризики, Компанія приходить до висновку про обмежений вплив факторів, 

які можуть вплинути на безперервність діяльності Компанії. З урахуванням загального впливу на 

економіку України, подій що відбуваються та частково можуть вплинути на обсяг доходу Компанії, 

у Компанії відсутні очікування та підстави на основі яких, можливо було би стверджувати про те, 

що існує суттєва невизначеність стосовно подій чи умов, що можуть поставити під значний сумнів 

здатність ТОВ «НОВА ІМПЕРІА КОМПАНІ» продовжувати свою діяльність безперервно. 

ТОВ «НОВА ІМПЕРІА КОМПАНІ» буде надалі вести свою діяльність та планує повернутись 

до колишнього рівня доходу впродовж поточного року. 

 

2.5. Звітний період фінансової звітності 

Звітним періодом, за який сформована фінансова звітність Товариства, є період з 01.01.2022 

року по 31.12.2022 року. 

 

2.6. Рішення про затвердження фінансової звітності 

Фінансова звітність Товариства затверджена до випуску (з метою оприлюднення) 

керівництвом Товариства 20.01.2023 року. Ні учасники, ні інші особи не мають права вносити зміни 

до цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску. 

 

 

3. Суттєві положення облікової політики. 
3.1. Основні припущення, оцінки та судження 

Компанія використовує оцінки та припущення, які впливають на суми, що визнаються у 

фінансовій звітності, та на балансову вартість активів і зобов’язань протягом наступного 



фінансового року. Розрахунки та судження постійно переглядаються і базуються на попередньому 

досвіді керівництва та інших факторах, у тому числі на очікуваннях щодо майбутніх подій, які 

вважаються обґрунтованими за існуючих обставин. Крім суджень, які передбачають облікові 

оцінки, керівництво Компанії також використовує професійні судження при застосуванні облікової 

політики. Професійні судження, які чинять найбільш суттєвий вплив на суми, що відображаються у 

фінансовій звітності, та оцінки, результатом яких можуть бути значні коригування балансової 

вартості активів та зобов’язань протягом наступного фінансового року включають: 

 3.1.2. Термін корисного використання основних засобів та нематеріальних активів 

Оцінка термінів корисного використання основних засобів та нематеріальних активів є 

предметом професійного судження, яке базується на основі досвіду використання аналогічних 

активів. Майбутні економічні вигоди від даних активів, виникають переважно від їх поточного 

використання під час надання послуг. Тим не менш, інші фактори, такі як фізичний та моральний 

знос, часто призводять до змін розмірів майбутніх економічних вигід, які як очікується будуть 

отримані від використання даних активів. 

Керівництво періодично оцінює правильність остаточного терміну корисного використання 

основних засобів та нематеріальних активів. Ефект від перегляду остаточного терміну корисного 

використання основних засобів та нематеріальних активів відображається у періоді, коли такий 

перегляд мав місце чи в майбутніх звітних періодах, якщо можливо застосувати. Відповідно, це 

може вплинути на величину майбутніх амортизаційних відрахувань та балансову вартість основних 

засобів. 

3.1.3. Фінансові інструменти 

За загальним правилом параграфа 4.1.1 МСФЗ 9 модель оцінки фінансових активів залежить 

від таких двох критеріїв, як (а) бізнес-модель підприємства з управління фінансовими 

активами і (б) встановлені договором характеристики грошових потоків за фінансовим активом. 

У більшості випадків дебіторська заборгованість за виданими кредитами і нарахованими 

процентами утримується для отримання платежів від дебіторів, а отже, утримується до погашення, 

як і вимагається для обліку за амортизованою вартістю. Фінансові зобов’язання Компанії також 

обліковуються за амортизованою вартістю.  

Амортизована вартість являє собою вартість при початковому визнанні фінансового 

інструмента мінус виплати основного боргу плюс нараховані відсотки, а для фінансових активів - 

мінус будь-яке зменшення вартості для відображення понесених збитків від знецінення.  

Нараховані відсотки включають амортизацію відстрочених при первісному визнанні витрат 

на проведення операції та будь-яких премій або дисконту від суми погашення із використанням 

методу ефективної процентної ставки.  

Якщо існує об'єктивне свідчення про появу збитків від знецінення за позиками та 

дебіторською заборгованістю, що обліковуються за амортизованою вартістю, сума збитку 

оцінюється як різниця між балансовою вартістю активів та поточною вартістю очікуваних 

майбутніх грошових потоків (за винятком майбутніх кредитних втрат, які ще не виникли), 

дисконтованих за первісною ефективною ставкою відсотка по фінансовому активу (тобто за 

ефективною ставкою відсотка, розрахованою при первісному визнанні). Балансова вартість активу 

знижується або безпосередньо, або з використанням рахунку резерву. Сума збитку визнається у звіті 

про сукупні прибутки та збитки за період. 

https://www.minfin.gov.ua/uploads/redactor/files/IFRS_9_Ukrainian-compressed.pdf


3.1.4. Метод ефективної процентної ставки 

Метод ефективної процентної ставки – це метод розподілу процентних доходів або 

процентних витрат протягом відповідного періоду з метою отримання постійної процентної ставки 

(ефективної процентної ставки) від балансової вартості інструмента. Ефективна процентна ставка – 

це процентна ставка, за якою розрахункові майбутні грошові виплати або надходження (без 

урахування майбутніх кредитних збитків) точно дисконтуються протягом очікуваного терміну дії 

фінансового інструмента або, у відповідних випадках, протягом коротшого терміну до чистої 

балансової вартості фінансового інструмента. Ефективна процентна ставка використовується для 

дисконтування грошових потоків по інструментах із плаваючою ставкою до наступної дати зміни 

процентної ставки, за винятком премії чи дисконту, які відображають кредитний спред понад 

плаваючу ставку, встановлену для даного інструмента, або інших змінних факторів, які не 

змінюються залежно від ринкових ставок. Такі премії або дисконти амортизуються протягом всього 

очікуваного терміну дії інструмента. Розрахунок поточної вартості включає всі комісійні та 

виплати, сплачені або отримані сторонами договору, що є невід'ємною частиною ефективної 

процентної ставки. 

Керівництво Компанії застосовує професійне судження щодо термінів утримання 

фінансових інструментів, що входять до складу фінансових активів. Професійне судження за цим 

питанням ґрунтується на оцінці ризиків фінансового інструменту, його прибутковості й динаміці та 

інших факторах.  

3.1.5. Гроші та їх еквіваленти 

Грошові кошти та їх еквіваленти включають гроші на рахунках в банках, транзитних 

рахунках. Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитись в 

національній валюті та іноземній валюті. Грошові кошти в іноземній валюті обліковуються за 

перерахунком в гривні за курсом НБУ. 

Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання 

активами. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті 

здійснюється у функціональній валюті за офіційними курсами НБУ. 

Негрошових фінансових операції на Товаристві немає. 

Управлінський персонал оцінює кредитні ризики грошей та їх еквівалентів, визначаючи 

ймовірність відшкодування їх вартості на основі детального аналізу фінансового стану банківських 

установ на кожну звітну дату. Фактори, що беруться до уваги, включають фінансовий стан банку, 

кредитні рейтинги, присвоєні банку, та історію співробітництва з ним. 

Станом на кінець звітного періоду управлінський персонал не ідентифікував ознак 

знецінення грошових коштів та їх еквівалентів та відповідно, не створив резерви на покриття збитків 

від знецінення цих сум.  

3.1.6. Дебіторська заборгованість.  

Дебіторська заборгованість – це фінансовий актив, який являє собою контрактне право 

отримати грошові кошти або інший фінансовий актив від іншого суб’єкта господарювання. 



Дебіторська заборгованість визнається у Звіті про фінансовий стан тоді і лише тоді, коли 

Товариство стає стороною контрактних відносин щодо цього інструменту. Первісна оцінка 

дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює вартості 

погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки. Якщо є об’єктивне 

свідчення того, що відбувся збиток від зменшення корисності, балансова вартість активу 

зменшується на суму таких збитків із застосуванням рахунків резервів. 

Резерв покриття збитків від зменшення корисності визначається як різниця між балансовою 

вартістю та теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків. Визначення суми 

резерву та покриття збитків від зменшення корисності відбувається на основі аналізу дебіторів та 

відображає суму, яка, на думку керівництва, достатня для покриття понесених збитків. 

Щокварталу Компанія здійснює інвентаризацію дебіторської заборгованості. 

Дебіторська заборгованість за розрахунками за виданими авансами 

До складу дебіторської заборгованості за розрахунками за виданими авансами Компанія 

відносить дебіторську заборгованість, що утворилася в результаті того, що постачальникам були 

виплачені грошові кошти, а продукція, товари, роботи або послуги ще не були отримані Компанією.  

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 

До складу дебіторської заборгованості за розрахунками з бюджетом Компанія відносить 

дебіторську заборгованість фінансових і податкових органів, а також переплату за податками, 

зборами та іншими платежами до бюджету. Компанія веде облік у розрізі окремих податків, 

платежів та зборів.  

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 

До складу дебіторської заборгованості за розрахунками з нарахованих доходів Компанія 

відносить дебіторську заборгованість по сумі нарахованих відсотків, що підлягають надходженню.  

Інша поточна дебіторська заборгованість 

До складу іншої поточної дебіторської заборгованості Компанія відносить дебіторську 

заборгованість за договорами безвідсоткової поворотної фінансової допомоги та іншу дебіторську 

заборгованість.  

3.1.7. Податкове законодавство 

Податкове, валютне та митне законодавство України може тлумачитись по-різному і часто 

змінюється. Відповідні органи можуть не погодитися з тлумаченнями цього законодавства 

керівництвом Компанії у зв’язку з діяльністю Компанії та операціями в рамках цієї діяльності. 

Податкові органи можуть перевіряти податкові питання у фінансових періодах протягом 

трьох календарних років після їх закінчення. За певних обставин перевірка може стосуватися 

довших періодів. В результаті можуть бути нараховані додаткові суттєві суми податків, штрафи та 

пені. 

3.1.8. Рекласифікації у фінансовій звітності та виправлення помилок 

На кожну звітну дату Товариство здійснює оцінку фінансових активів та зобов’язань, в 

результаті чого може бути здійснена рекласифікація з подальшим відображенням у звітності. 



Помилки можуть виникати щодо визнання, оцінки, подання або розкриття інформації 

про елементи фінансової звітності. Фінансова звітність не відповідає МСФЗ, якщо вона 

містить або суттєві помилки, або несуттєві помилки, зроблені навмисно для досягнення 

особливого подання фінансового стану, фінансових результатів діяльності або грошових 

потоків суб'єкта господарювання. Потенційні помилки поточного періоду, виявлені 

протягом цього періоду, виправляють до затвердження фінансової звітності до випуску. 

Товариство виправляє суттєві помилки попереднього періоду ретроспективно в першому 

комплекті фінансових звітів, затверджених до випуску після їх виявлення. 

 

3.2. Основні принципи облікової політики 

 Облікова політика, викладена нижче, послідовно застосовувалася до всіх періодів, 

представлених у цій фінансової звітності. 

3.2.1. Класифікація активів та зобов’язань на короткострокові/поточні та 

довгострокові/непоточні. 

У звіті про фінансовий стан Компанія представляє активи та зобов’язання на основі їх 

класифікації на поточні/короткострокові та непоточні/довгострокові. Актив є поточним, якщо: 

а) Компанія сподівається реалізувати цей актив або має намір продати чи спожити його у 

своєму нормальному операційному циклі;   

б) актив утримується в основному з метою продажу;   

в) Компанія сподівається реалізувати актив протягом дванадцяти місяців після звітного 

періоду;  

або  

г) актив є грошовими коштами чи еквівалентами грошових коштів (як визначено у МСБО 

7), якщо немає обмежень щодо обміну чи використання цього активу для погашення зобов’язання 

принаймні протягом дванадцяти місяців після звітного періоду.  

Усі інші активи класифікуються як непоточні. 

Зобов’язання є поточним, якщо:  

а) Компанія сподівається погасити це зобов’язання в ході свого нормального 

операційного циклу;  

б) це зобов’язання утримується в основному з метою продажу;   

в) зобов’язання підлягає погашенню протягом дванадцяти місяців після звітного періоду;   

г) Компанія не має безумовного права відстрочити погашення зобов’язання протягом як 

мінімум дванадцяти місяців після звітного періоду. 

Компанія класифікує всі інші зобов’язання як непоточні. 

Відстрочені податкові активи та зобов’язання класифікуються як 

непоточні/довгострокові активи та зобов’язання. 



3.2.2. Зменшення корисності активів 

На кожну звітну дату Компанія визначає, чи є ознаки можливого зменшення корисності 

активу. Якщо такі ознаки існують, то розраховується вартість відшкодування активу з метою 

визначення розміру збитків від знецінення (якщо такий має місце). Вартість очікуваного 

відшкодування активу - це більша з двох значень: справедлива вартість активу за вирахуванням 

витрат на продаж та вартість використання активу. Сума очікуваного відшкодування визначається 

для окремого активу, за винятком активів, що не генерують надходження грошових коштів і, в 

основному, незалежні від надходжень, що генеруються іншими активами або групою активів. Якщо 

балансова вартість активу перевищує його суму очікуваного відшкодування, актив вважається 

таким, корисність якого зменшилася і списується до вартості відшкодування. При оцінці вартості 

використання активу, майбутні грошові потоки дисконтуються за ставкою дисконтування до 

оподаткування, яка відображає поточну ринкову оцінку вартості грошей у часі та ризики, властиві 

активу. Збитки від зменшення корисності визнаються у звіті про сукупні прибутки та збитки за 

період у складі тих категорій витрат, які відповідають функції активу, корисність якого зменшилася. 

На кожну звітну дату Компанія визначає, чи є ознаки того, що раніше визнані збитки від 

зменшення корисності більше не існують або зменшилися. Якщо така ознака є, розраховується сума 

очікуваного відшкодування. Раніше визнані збитки від зменшення корисності відновлюються 

тільки в тому випадку, якщо мала місце зміна в оцінці, яка використовувалася для визначення суми 

очікуваного відшкодування активу, з часу останнього визнання збитку від зменшення корисності. 

У зазначеному випадку балансова вартість активу підвищується до очікуваного відшкодування 

суми. Отримана сума не може перевищувати балансову вартість (за вирахуванням амортизації), за 

якою даний актив визнавався б у випадку, якби в попередні періоди не був визнаний збиток від 

зменшення корисності. Сторнування вартості визнається у звіті про сукупні прибутки та збитки за 

період. Після такої зміни вартості, майбутні амортизаційні відрахування коригуються таким чином, 

щоб амортизувати переглянуту балансову вартість активу, за вирахуванням залишкової вартості, на 

систематичній основі протягом строку корисної служби. 

3.2.3. Справедлива вартість 

Справедлива вартість – це ціна, яка була б отримана від продажу активу або сплачена за 

зобов’язанням при звичайній операції між учасниками ринку на дату оцінки. Найкращим 

свідченням справедливої вартості є ціна на активному ринку. Активний ринок – це ринок, на якому 

операції щодо активів і зобов’язань мають місце із достатньою частотою та в достатніх обсягах для 

того, щоб забезпечити інформацію щодо ціноутворення на поточній основі. 

Товариство застосовує методи оцінки вартості, які відповідають обставинам та для яких 

є достатньо даних, щоб оцінити справедливу вартість, максимізуючи використання доречних 

відкритих вхідних даних та мінімізуючи використання закритих вхідних даних. Мета застосування 

методу оцінки вартості – визначити ціну, за якою відбулася б звичайна операція продажу активу чи 

передачі зобов’язання між учасниками ринку на дату оцінки поточних ринкових умов. Компанія 

застосовує наступні методи оцінки вартості: ринковий підхід, витратний підхід та дохідний підхід.  

Якщо для оцінки справедливої вартості застосовують кілька методів оцінки, то результати 

оцінюють, враховуючи прийнятність діапазону значень, на які вказують такі результати. Оцінка 

справедливої вартості – це точка в діапазоні, яка найкраще представляє справедливу вартість за 

даних обставин. Товариство відбирає вхідні дані, які відповідають характеристикам активу чи 

зобов’язання, що їх брали б до уваги учасники ринку в операції з активом чи зобов’язанням. 

Компанія використовує вхідні дані з біржових ринків.  



Оцінки справедливої вартості аналізуються за рівнями ієрархії справедливої вартості 

наступним чином: 

Рівень 1 – це оцінки за цінами котирування (без застосування коригувань) на активних 

ринках для ідентичних активів та зобов’язань; 

Рівень 2 – це методики оцінки з усіма суттєвими параметрами, наявними для 

спостереження за активами та зобов’язаннями, безпосередньо (тобто, ціни) або опосередковано 

(тобто, визначені на основі цін), та 

Рівень 3 – це оцінки, які не базуються виключно на наявних на ринку даних (тобто, оцінка 

вимагає значного застосування параметрів, за якими відсутні спостереження). 

Перехід з рівня на рівень ієрархії справедливої вартості вважається таким, що мав місце 

станом на  кінець звітного періоду. 

3.2.4. Нематеріальні активи 

Компанія використовує модель обліку нематеріальних активів за собівартістю. Ця модель 

передбачає, що нематеріальний актив після визнання обліковується за первісною вартістю за 

мінусом накопиченої амортизації та накопичених збитків від зменшення корисності. Для кожного 

нематеріального активу визначено термін корисної експлуатації. Ліквідаційна вартість 

нематеріальних активів дорівнює нулю. Вартість нематеріального активу з кінцевим терміном 

експлуатації, що підлягає амортизації, розподіляється на систематичній основі протягом терміну 

його корисної експлуатації. Амортизація починається, коли актив є придатним для використання. 

Амортизація припиняється на дату, що настає раніше: або на дату, коли актив класифікується як 

такий, що утримується для продажу, або на дату, коли припиняється визнання активу. Компанія до 

нематеріальних активів застосовує прямолінійний метод нарахування амортизації. 

Нематеріальні активи Компанії включають переважно програмне забезпечення та 

комп’ютерні програми, що використовуються для здійснення професійної діяльності компанії. 

Очікувані терміни корисного використання та методи нарахування амортизації 

переглядаються у кінці кожного звітного року. У випадку необхідності проводяться відповідні зміни 

в оцінках, щоб врахувати їх ефект у майбутніх звітних періодах. 

3.2.5. Основні засоби 

Компанія класифікує актив як основний засіб, якщо це матеріальний об’єкт, що його:  а)  

утримують для використання у виробництві або постачанні товарів чи наданні послуг для надання 

в оренду або для адміністративних цілей; б)  використовуватимуть, за очікуванням, протягом більше 

одного періоду. Собівартість об’єкта основних засобів визнається активом, якщо і тільки якщо: а) є 

ймовірність, що майбутні економічні вигоди, пов’язані з об’єктом, надійдуть до Компанії; б) 

собівартість об’єкта можна достовірно оцінити.  

Майно та обладнання відображаються за собівартістю, за вирахуванням витрат на 

поточне обслуговування, накопиченого зносу та будь-яких накопичених збитків від зменшення 

корисності. Балансова вартість майна та обладнання переглядається на предмет зменшення 

корисності у разі виникнення подій чи обставин, які б вказували на ймовірність того, що балансова 

вартість такого активу не може бути відшкодована. 

Нарахування амортизації активу починається з дати, коли він став придатним для 

використання. Амортизація нараховується за прямолінійним методом протягом таких строків їх 



корисної служби. При розрахунку амортизації були використані наступні терміни корисного 

використання активів (у роках): 

- комп’ютерна техніка (2 роки); 

Залишкова вартість, строки корисної служби та методи нарахування амортизації активів 

аналізуються наприкінці кожного звітного року і коригуються за необхідності. Витрати на ремонт 

та відновлення відображаються у звіті про сукупні прибутки та збитки у періоді, в якому такі 

витрати були понесені, та включаються до статті «Інші адміністративні та операційні витрати», крім 

випадків, коли такі витрати підлягають капіталізації. 

Основний засіб знімається з обліку при його вибутті або у випадку, якщо від його 

подальшого використання не очікується отримання економічних вигід. Прибуток або збиток від 

вибуття активу (розраховується як різниця між чистими надходженнями від вибуття та балансовою 

вартістю активу), включається до звіту про сукупні прибутки та збитки за період, в якому визнання 

активу припиняється у складі інших операційних прибутків та збитків. 

3.2.6. Запаси 

Компанія визнає запаси як активи, які існують у формі основних чи допоміжних матеріалів 

для споживання у виробничому процесі або при наданні послуг.  

Витрати на придбання запасів складаються з ціни придбання, ввізного мита та інших 

податків (окрім тих, що згодом відшкодовуються Компанії податковими органами), а також з витрат 

на транспортування, навантаження і розвантаження та інших витрат, безпосередньо пов’язаних з 

придбанням готової продукції, матеріалів та послуг. Торговельні знижки, інші знижки та інші 

подібні їм статті вираховуються при визначенні витрат на придбання. 

Коли запаси реалізовані, їхня балансова вартість повинна визнаватися витратами того 

періоду, в якому визнається відповідний дохід. Сума будь-якого часткового списання запасів до їх 

чистої вартості реалізації та всі втрати запасів повинні визнаватися витратами періоду, в якому 

відбувається часткове списання або збиток. Сума будь-якого сторнування будь-якого часткового 

списання запасів, що виникає в результаті збільшення чистої вартості реалізації, повинна 

визнаватися як зменшення суми запасів, визнаної як витрати в періоді, в якому відбулося 

сторнування.  

 

3.2.7. Знецінення активів та створення резервів 

   Згідно з вимогами МСБО 36 «Знецінення активів», вартість активу повинна 

розраховуватися, як вища із двох нижче певних величин: або чиста вартість реалізації, або 

прибутковість використання активу. Чиста вартість реалізації – це сума, яку можна 

одержати від продажу активу непов'язаним сторонам, яка здійснюється при нормальних 

обставинах за винятком прямих видатків на продаж. Прибуток від використання активу – 

це справжня вартість очікуваних грошових потоків від використання активу протягом 

строку корисної експлуатації цього активу й від його ліквідації. 

    Згаданий стандарт передбачає, що при визначенні прибутковості використання 

активу Товариство повинне застосовувати прогнозні грошові потоки, які повинні 

відображати поточний стан активу, і представляти якісну оцінку, яку здійснює особа, що 

здійснює управління активами Товариства, щодо сукупності економічних умов, які мали 



місце протягом залишкового строку корисної експлуатації активу. Прогнозні грошові 

потоки необхідно дисконтувати по ставці, яка відображає поточні ринкові оцінки вартості 

грошей у часі, і ризики, пов'язані із цим активом. 

      На кожну звітну дату фінансові активи повинні перевірятися на предмет знецінення. 

Згідно вимог МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» з питань знецінення Товариство застосовує 

модель очікуваних  кредитних  збитків , засновану на перспективному  визнанні. 

Товариство визнає очікувані кредитні втрати протягом усього терміну дії фінансового 

активу і оновлює суми очікуваних кредитних втрат на  кожну звітну дату. 

     Станом на кожну звітну дату Товариство оцінює чи значно збільшився кредитний 

ризик за фінансовим  інструментом з моменту його первісного  визнання. При проведенні 

оцінки Товариство орієнтується на зміну ризику настання  дефолту протягом очікуваного 

терміну дії фінансового  інструменту, а не на зміну суми очікуваних  кредитних  збитків. 

      Товариство порівнює ризик настання дефолту за фінансовим інструментом станом 

на звітну дату з ризиком настання дефолту за фінансовим  інструментом на дату первісного 

визнання. Аналізуєтеся обґрунтована і підтверджувана ,я ка доступна без надмірних витрат. 

  Список індикаторів, які можуть бути використані при аналізі змін кредитного ризику: 

- погіршення кредитного рейтингу позичальника; 

- погіршення ситуації в економіці законодавства; 

- прострочені платежі; 

- зміна зовнішніх ринкових індикаторів кредитного ризику. 

     При визнанні фінансових активів Товариство створює  резерв під можливі кредитні 

збитки, це частина очікуваних кредитних втрат. У наступні звітні періоди, якщо має місце 

суттєве збільшення кредитного ризику фінансового інструменту (з моменту його 

первісного визнання) , втрати будуть оцінюватися і визнаватися по всьому періоду обігу 

активів. Товариство визнає очікувані кредитні збитки за весь термін для всіх фінансових 

інструментів, кредитний ризик за якими  значно  збільшився з моменту первісного визнання, 

будь то оцінка на індивідуальній чи груповій основі , беручи до  уваги всю обґрунтовану і 

підтверджувану інформацію, в тому числі прогнозну. 

      Розрахунок резерву здійснюється на постійній основі, самостійно, на основі 

професійного судження. Розмір резервів визначається до загальної суми заборгованості 

позичальника із застосуванням коефіцієнта резервування. При переоцінці резерву 

враховуються не тільки події, які відбулися, але також поточні і майбутні обставини. 

      Товариством прийнято рішення вважати невиконання платіжних зобов’язань по 

кредиту в разі наявності одного або більше істотних ознак знецінення:  

    Прямі ознаки зменшення корисності: 

- прострочення платежу на термін більше 30 днів; 

- визнання позичальника неплатоспроможнім; 

- виявлення істотних ознак знецінення за іншими існуючими боргами цього 

позичальника. 

Непрямі ознаки  знецінення  включають події, які можуть мати негативний вплив ні 

фінансовий стан позичальника і інформацію, отриману з надійних джерел: 

- фінансові та юридичні труднощі позичальника; 

- прострочення будь-якого чергового платежу, якщо несвоєчасна оплата не може 

пояснюватись затримкою у роботі платіжних систем; 

- зниження кредитоспроможності позичальника; 



- виникнення негативних факторів щодо бізнес позичальника, погіршення умов 

діяльності в галузі, негативні зміни на ринку; 

- інші спостережувані дані, що вказують на наявність зниження очікуваних майбутніх 

грошових потоків по кредиту; 

Товариство розраховує резерв покриття збитків від зменшення корисності шляхом 

розподілу кредитів на групи в залежності від строків непогашення, у кожній групі 

застосовується свій коефіцієнт сумнівності.  

Товариство розподіляє дебіторську заборгованість наступним чином: 

 

Кількість календарних 

днів прострочення 

боргу (включно) 

Група Норма 

резервування 

0 0 5% 

Від 1 до 7 1 15% 

 

від 8 до 30 2 40% 

від 31 до 60 3 76% 

від 61 до 90 4 99% 

більше 90 5 100% 

 

 

3.2.8. Кредиторська заборгованість 

Кредиторська заборгованість – це фінансове зобов’язання, що визначається як 

заборгованість Компанії перед іншими особами, яку Компанія зобов'язана погасити. 

Первісне визнання та подальша оцінка кредиторської заборгованості відбувається 

відповідно до МСФЗ (IFRS) 9 та вищевикладених принципів. 

Компанія у своєму обліку та звітності розрізнює наступні види кредиторської 

заборгованості: 

- Поточна кредиторська заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями 

- Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги; 

- Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом; 

- Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування; 

- Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці; 

- Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками за одержаними авансами; 

- Інші поточні зобов’язання. 



Компанія оцінює поточну кредиторську заборгованість за амортизаційною вартістю 

згідно МСФЗ 9. 

Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 

До складу кредиторської заборгованості за товари, роботи, послуги Компанія відносить 

кредиторську заборгованість за вже придбані активи та отримані роботи або послуги (витрати за 

якими вже відображено), ще не оплачені Компанією.  

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 

До складу кредиторської заборгованості за розрахунками з бюджетом Компанія 

відносить кредиторську заборгованість Компанії за всіма видами платежів до бюджету, включаючи 

податки з працівників Компанії. Компанія веде облік у розрізі окремих податків, платежів та зборів.  

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування 

До складу кредиторської заборгованості за розрахунками зі страхування Компанія 

відносить кредиторську заборгованість за відрахуваннями на загальнообов'язкове державне 

соціальне страхування. 

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці 

До складу кредиторської заборгованості за розрахунками з оплати праці Компанія 

відносить кредиторську заборгованість з оплати праці, включаючи депоновану заробітну плату. 

Інші поточні зобов’язання 

До складу інших поточних зобов’язань Компанія відносить заборгованість за договорами 

безвідсоткової поворотної фінансової допомоги та всю іншу кредиторську, яка не була віднесена до 

інших категорій.  

3.2.9. Припинення визнання фінансових зобов'язань 

Визнання фінансового зобов'язання припиняється в разі погашення, анулювання або 

закінчення терміну погашення відповідного зобов'язання. 

3.2.10. Згортання фінансового активу та фінансового зобов’язання  

Фінансові активи та зобов’язання взаємно заліковуються, а в звіті про фінансовий стан 

відображається чиста залишкова сума лише тоді, коли Товариство має юридично закріплене право 

здійснити взаємозалік визнаних сум і має намір або зробити залік на нетто-основі, або реалізувати 

актив та одночасно погасити зобов’язання. При обліку передачі фінансового активу, яка не 

кваліфікується як припинення визнання, Товариство не здійснює взаємозаліку переданого активу і 

пов’язаного з ним зобов’язання. 

3.2.11. Поточні забезпечення 

Компанія у своєму обліку відображає резерв по витратам на відпустки. Компанія 

розраховує резерв по відпустках на дату балансу, враховуючи належну працівникам кількість днів 

відпустки станом на звітну дату та їх середню заробітну плату. Резерв відпусток відображається у 

фінансовій звітності Компанії, як поточні забезпечення. 

3.2.12. Визнання та оцінка доходів 



Дохід – це валове надходження економічних вигід протягом періоду, що виникає в ході 

звичайної діяльності Компанії, коли чисті активи збільшуються в результаті цього надходження, а 

не в результаті внесків учасників.  

Дохід має оцінюватися за справедливою вартістю компенсації, яка була отримана або 

підлягає отриманню. 

Визнання доходів при наданні робіт/послуг 

Дохід визнається під час збільшення активу або зменшення зобов'язання, що зумовлює 

зростання власного капіталу (за винятком зростання капіталу за рахунок внесків учасників 

підприємства), за умови, що оцінка доходу може бути достовірно визначена.  

Не визнаються доходами такі надходження від інших осіб: 

- сума податку на додану вартість, акцизів, інших податків і обов'язкових платежів, що 

підлягають перерахуванню до бюджету й позабюджетних фондів; 

- сума попередньої оплати товарів (робіт, послуг);  

- надходження, що належать іншим особам;  

- сума балансової вартості валюти.  

У результаті використання активів Компанії іншими сторонами доходи визнаються у 

вигляді процентів, роялті та дивідендів:  

- проценти визнаються у тому звітному періоді, до якого вони належать, та 

розраховуються, виходячи з бази їх нарахування та строку користування відповідними активами з 

урахуванням економічного змісту відповідної угоди;  

- роялті визнаються за принципом нарахування згідно з економічним змістом 

відповідного договору;  

- дивіденди визнаються у періоді прийняття рішення про їх виплату.  

Умовою визнання відсотків і роялті є імовірність отримання Компанією економічної 

вигоди, а дивідендів – достовірно оцінений дохід.  

Визнані доходи класифікуються в бухгалтерському обліку за такими групами:  

- дохід від надання фінансових послуг (проценти нараховані); 

 - інший операційний дохід (дохід від визнаних штрафних санкцій та пені за несвоєчасне 

виконання позичальниками взятих на себе зобов’язань);  

- інші фінансові доходи; 

- інші доходи. 

 

3.2.13. Визнання та оцінка витрат  



Витрати – це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді 

вибуття чи амортизації активів або у вигляді виникнення зобов’язань, результатом чого є зменшення 

чистих активів, за винятком зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам. 

Визнання витрат відбувається одночасно з визнанням збільшення зобов’язань або 

зменшення активів. 

Правила оцінки витрат МСФЗ не встановлені і в цьому немає необхідності, оскільки їх 

величина є похідною від вартості активів і зобов’язань, правила оцінки яких встановлені МСФЗ. 

Витрати на персонал та відповідні відрахування 

Витрати на заробітну плату та нарахування на неї, лікарняні та премії, нараховуються у 

тому році, в якому відповідні послуги надавалися працівниками Компанії. У фінансовій компанії 

формується резерв на відпустки відповідно до законодавства. Компанія не має юридичного чи 

умовного зобов’язання сплачувати пенсійні чи інші платежі, окрім платежів по державній системі 

соціального страхування. 

Витрати за позиками 

Витрати за позиками, які не є частиною фінансового інструменту та не капіталізуються 

як частина собівартості активів, визнаються як витрати періоду. Товариство капіталізує витрати на 

позики, які безпосередньо відносяться до придбання, будівництва або виробництва кваліфікованого 

активу, як частина собівартості цього активу. 

Власний капітал  

Зареєстрований (пайовий) капітал.  

Розмір статутного капіталу зафіксовано у Статуті Компанії. Розмір статутного капіталу 

може бути змінено (збільшено чи зменшено) за рішенням Загальних зборів акціонерів у порядку, 

встановленому чинним законодавством України.  

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток).  

Прибуток, що залишається у розпорядженні Компанії після сплати податків і 

обов’язкових платежів, розподіляється на формування резервних та інших фондів, збільшення 

капіталу і виплату дивідендів на підставі рішення Загальних зборів учасників. 

 

 

3.3.Застосування нових та переглянутих МСФЗ 

 

МСФЗ та 

правки до них 
Основні вимоги 

Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

МСБО 16 

«Основні 

засоби» 

Поточною редакцією п.17 IAS 16 передбачено, що до первісної 

вартості об’єкта основних засобів включаються витрати на перевірку 

активу, зменшені на суму чистих надходжень від продажу виробів, 

вироблених у процесі доставки та перевірки активу. Наприклад, 

витрати на тестування обладнання включаються до первісної вартості 

за мінусом прибутку від продажу зразків, отриманих у процесі 

тестування, а витрати на випробування свердловини включаються до 

01 січня 2022 

року 
Дозволено 



МСФЗ та 

правки до них 
Основні вимоги 

Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

первісної вартості за мінусом прибутку від продажу нафти та газу, 

добутих у результаті випробування свердловини. З 1 січня 2022 року 

забороняється вираховувати з вартості основних засобів суми, 

отримані від продажу вироблених виробів в періодах, коли компанія 

готує актив до використання за призначенням. Натомість компанія 

визнаватиме таку виручку від продажів та відповідні витрати у складі 

прибутку або збитку.  

МСБО 37 

«Забезпечення, 

непередбачені 

зобов’язання та 

непередбачені 

активи» 

Поточною редакцією п. 68 IAS 37 не уточнюється, які саме витрати 

слід брати до уваги при оцінці витрат на виконання контракту з метою 

ідентифікації його обтяжливості. Внаслідок цього існує розбіжність у 

методиках врахування витрат, що призводить до відмінностей у 

фінансовій звітності компаній, які мають у своїх портфелях обтяжливі 

договори. З 1 січня 2022 року до п. 68 IAS 37 внесено зміни, внаслідок 

яких встановлено, що витрати на виконання договору включають 

витрати, які безпосередньо пов'язані з цим договором, а також: 

(a) додаткові витрати на виконання цього договору, наприклад, прямі 

витрати на оплату праці та матеріали; і 

(b) розподілені інші витрати, безпосередньо пов'язані з виконанням 

договорів, наприклад, розподілену частину витрат на амортизацію 

об'єкта основних засобів, що використовується для виконання в числі 

інших та даного договору. Поправки уточнюють, що «витрати на 

виконання договору» являють собою витрати, безпосередньо пов'язані 

з договором - тобто прямі та розподілені витрати.  

1 січня 2022 

року 
Дозволено 

МСФЗ 3 

«Об’єднання 

бізнесу» 

Актуалізація посилань в МСФЗ (IFRS) 3 на Концептуальні основи 

підготовки фінансової звітності, не змінюючи вимог до обліку для 

об'єднання бізнесів. IFRS 3 визначає, як компанія повинна враховувати 

активи та зобов'язання, які вона купує внаслідок об'єднання бізнесу. 

IFRS 3 вимагає, щоб компанія посилалася на Концептуальні основи 

фінансової звітності, щоб визначити, що визнається активом чи 

зобов'язанням. У поточній редакції з метою застосування IFRS 3 

замість положень Концептуальних основ, випущених у 2018 році, 

покупці повинні використовувати визначення активу та зобов'язання 

та відповідні вказівки, викладені у Концептуальних основах, 

прийнятих Радою з МСФЗ у 2001 році. З 1 січня 2022 року оновлено 

посилання відповідно до якого, покупці повинні посилатися на 

Концептуальні засади, випущені у 2018 році, для визначення того, що 

складає актив чи зобов'язання. Додано виняток щодо зобов'язань і 

умовних зобов'язань. Цей виняток передбачає, що стосовно деяких 

видів зобов'язань і умовних зобов'язань організація, яка застосовує 

МСФЗ (IFRS) 3, повинна посилатися на МСБО (IAS) 37 «Забезпечення, 

непередбачені зобов'язання та непередбачені активи" або на 

Роз'яснення КТМФЗ (IFRIC) 21 «Збори», а не на Концептуальні основи 

фінансової звітності 2018 року. 

1 січня 2022 

року 
Дозволено 

Щорічні 

поправки в 

МСФЗ (2018-

2020): МСФЗ 

(IFRS) 1 

«Перше 

застосування 

Міжнародних 

Пункт D16 (a) МСФЗ 1 надає дочірній організації, яка вперше починає 

застосовувати МСФЗ пізніше, ніж її материнська компанія, звільнення 

щодо оцінки його активів та зобов'язань. Виняток, передбачений 

пунктом D16 (a) IFRS 1, не застосовується до компонентів капіталу. 

Відповідно, до внесення поправки до IFRS 1 від дочірньої організації, 

яка вперше застосовувала МСФЗ пізніше, ніж її материнська компанія, 

могли вимагати вести два окремі обліку для накопичених курсових 

різниць, заснованих на різних датах переходу на МСФЗ. Поправка до 

1 січня 2022 

року 
Дозволено 



МСФЗ та 

правки до них 
Основні вимоги 

Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

стандартів 

фінансової 

звітності» 

IFRS 1 розширює звільнення, передбачене пунктом D16 (a) IFRS 1, на 

накопичені курсові різниці, щоб скоротити витрати для компаній, що 

вперше застосовують МСФЗ. Поправка дозволяє дочірньому 

підприємству, що застосовує IFRS 1: D16 (a) (яке переходить на МСФЗ 

пізніше своєї материнської компанії), виконати оцінку накопиченого 

ефекту курсових різниць у складі іншого сукупного доходу - на 

підставі такої оцінки, виконаної материнською компанією на дату її 

переходу на МСФЗ. 

Щорічні 

поправки в 

МСФЗ (2018-

2020): МСФЗ 

(IFRS) 9 

«Фінансові 

інструменти» 

Поправка пояснює, які комісії враховує компанія, коли вона застосовує 

тест «10 відсотків», передбачений пунктом B3.3.6 IFRS 9 для оцінки 

того, чи є модифікація фінансового інструменту суттєвою і чи слід 

припиняти визнання фінансового зобов'язання. Так, з 1 січня 2022 року 

при визначенні величини виплат комісійної винагороди за 

вирахуванням отриманої комісійної винагороди позичальник враховує 

тільки суми комісійної винагороди, виплата або отримання яких 

провадилися між цим позичальником та відповідним кредитором, 

включаючи комісійну винагороду, виплачену від імені один  одного.  

Тобто, комісійна винагорода, що включається в «10-відсотковий» тест 

при припиненні визнання фінансових зобов'язань, включає тільки 

винагороду, сплачене між позикодавцем і позикоотримувачем, 

включаючи винагороду, сплачену або отриману від інших сторін. 

Якщо заміна одного боргового інструменту на інший або модифікація 

його умов відображається в обліку як його погашення, всі понесені 

витрати або виплачена комісійна винагорода визнаються як частина 

прибутку або збитку від погашення відповідного боргового 

зобов'язання. Якщо заміна одного боргового інструменту на інший або 

модифікація його умов не відображається в обліку як погашення, то на 

суму всіх понесених витрат або виплаченої комісійної винагороди 

коригується балансова вартість відповідного боргового зобов'язання, і 

це коригування амортизується протягом строку дії модифікованого 

зобов'язання, що залишився. 

1 січня 2022 

року 
Дозволено 

Щорічні 

поправки в 

МСФЗ (2018-

2020): МСФЗ 

(IFRS) 16 

«Оренда» 

Поправка стосується стимулюючих платежів з оренди. До внесення 

поправок до ілюстративного прикладу 13 як частина факторів 

включалося відшкодування, що стосується поліпшень орендованого 

майна, при цьому в прикладі недостатньо чітко було представлений 

висновок про те, чи таке відшкодування відповідатиме визначенню 

стимулу до оренди. Найпростішим виходом з існуючої плутанини Рада 

МСБО прийняла рішення виключити з ілюстративного прикладу 13 

відшкодування, що стосується поліпшень орендованого майна. Відтак, 

поправка уточнює ілюстративний приклад № 13 до МСФЗ (IFRS) 16 

шляхом виключення прикладу урахування відшкодування, отриманого 

орендарем від орендодавця в якості компенсації за понесені витрати на 

поліпшення об'єкта оренди.  

Відсутня, 

оскільки 

стосується 

лише 

прикладу 

- 

Щорічні 

поправки в 

МСФЗ (2018-

2020): МСФЗ 

(IAS) 41 

«Сільське 

господарство» 

Поправка стосується ефекту оподаткування при визначенні 

справедливої вартості. В даний час відповідно до пункту 22 IAS 41 при 

визначенні справедливої вартості шляхом дисконтування грошових 

потоків компанії виключають із розрахунку грошові потоки з 

оподаткування. Поправка виключає вимогу IAS 41:22, яка вказує, що 

грошових потоки, пов'язані з оподаткуванням, не включаються до 

1 січня 2022 

року 
Дозволено 



МСФЗ та 

правки до них 
Основні вимоги 

Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

розрахунків справедливої вартості біологічних активів. Поправка 

приводить IAS 41 до відповідності IFRS 13.   

З 1 січня 2022 року вимогу про виключення податкових потоків коштів 

при оцінці справедливої вартості пункту 22 IAS 41 скасовано.  

МСБО 1 

«Подання 

фінансової 

звітності» 

Поправки роз'яснюють критерій у МСБО 1 для класифікації 

зобов'язання як довгострокового: вимога до суб'єкта господарювання 

мати право відкласти погашення зобов'язання принаймні на 12 місяців 

після звітного періоду. 

Сутність поправок: 

 уточнено, що зобов'язання класифікується як довгострокове, якщо 

у організації є право відстрочити врегулювання зобов'язання 

щонайменше на 12 місяців, а право компанії на відстрочку 

розрахунків має існувати на кінець звітного періоду; 

 класифікація залежить тільки він наявності такого права і не 

залежить від імовірності того, чи планує компанія скористатися 

цим правом - на класифікацію не впливають наміри чи очікування 

керівництва щодо того, чи компанія  реалізує своє право на 

відстрочку розрахунків; 

 роз’яснення впливу умов кредитування на класифікацію  - якщо 

право відстрочити врегулювання зобов'язання залежить від 

виконання організацією певних умов, то дане право існує на дату 

закінчення звітного періоду тільки в тому випадку, якщо 

організація виконала ці умови на дату закінчення звітного 

періоду. Організація повинна виконати ці умови на дату 

закінчення звітного періоду, навіть якщо перевірка їх виконання 

здійснюється кредитором пізніше; і 

 «урегулювання» визначається як погашення зобов'язань 

грошовими коштами, іншими ресурсами, що представляють 

собою економічні вигоди, або власними дольовими 

інструментами, які класифікуються як капітал. 

01 січня 2023 

року 
Дозволено 

МСБО 1 

«Подання 

фінансової 

звітності»,  

Практичні 

рекомендації 

(IFRS PS) 2 

«Формування 

суджень про 

суттєвість» 

Поправки  включають: 

Заміна вимог до компаній розкривати свої «основні положення» 

облікової політики (significant accounting policies) вимогою розкривати 

«суттєві положення» облікової політики (material accounting policies); і 

Додавання керівництва про те, як компаніям слід застосовувати 

концепцію суттєвості при прийнятті рішень щодо розкриття облікової 

політики. 

Інформація про облікову політику є суттєвою, якщо, розглядаючи 

разом з іншою інформацією, включеною до фінансової звітності, вона 

за обґрунтованими очікуваннями могла б вплинути на рішення, які 

основні користувачі фінансової звітності загального призначення 

роблять на основі цієї звітності.  

Хоча операція, інша подія або умова, з якою пов'язана інформація про 

облікову політику, може бути суттєвою (сама по собі), це не 

обов'язково означає, що відповідна інформація про облікову політику є 

суттєвою для фінансової звітності.  

Розкриття несуттєвої інформації про облікову політику може бути 

прийнятним, хоч і не вимагається.   

01 січня 2023 

року 
Дозволено 
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Дострокове 

застосування 

 

МСБО 8 

«Облікові 

політики, зміни 

в облікових 

оцінках та 

помилки» 

До появи цих поправок, МСФЗ (IAS) 8 включав визначення облікової 

політики та визначення зміни у бухгалтерських оцінках . Поєднання 

визначення одного поняття (облікова політика) з іншим визначенням 

змін (зміна у бухгалтерських оцінках) приховує різницю між обома 

поняттями. 

Щоб зробити цю відмінність більш ясною, Рада з МСФЗ вирішила 

замінити визначення зміни у бухгалтерських оцінках визначенням 

бухгалтерських оцінок.  

Поправки замінюють визначення змін у бухгалтерських оцінках 

визначенням бухгалтерських оцінок. Згідно з новим визначенням, 

бухгалтерські оцінки - це «грошові суми у фінансовій звітності, оцінка 

яких пов'язана з невизначеністю» (monetary amounts in financial 

statements that are subject to measurement uncertainty). 

Компанія  здійснює бухгалтерську оцінку задля досягнення мети, 

поставленої в облікової політиці. Виконання бухгалтерських оцінок 

включає використання суджень чи припущень з урахуванням 

останньої доступної надійної інформації. 

Ефекти зміни вихідних даних або методу оцінки, використаних для 

виконання бухгалтерської оцінки, є змінами в бухгалтерських оцінках, 

якщо вони не є результатом виправлення помилок попереднього 

періоду.   

1 січня 2023 

року 
Дозволено 

МСБО 12 

«Податки на 

прибуток» 

Операція, яка не є об'єднанням бізнесів, може призвести до 

початкового визнання активу та зобов'язання та на момент її 

здійснення не впливати ні на бухгалтерський прибуток, ні на 

оподатковуваний прибуток. Наприклад, на дату початку оренди 

орендар, як правило, визнає зобов'язання з оренди та включає ту саму 

суму у початкову вартість активу у формі права користування. 

Залежно від застосовного податкового законодавства при первісному 

визнанні активу та зобов'язання щодо такої операції можуть виникнути 

рівновеликі оподатковувані та тимчасові різниці, що віднімаються. 

Звільнення, передбачене пунктами 15 і 24, не застосовується до таких 

тимчасових різниць, і тому організація визнає відкладене податкове 

зобов'язання та актив, що виникло. 

Компанія, що застосовує поправку вперше, має на дату початку самого 

раннього з представлених порівняльних періодів: 

(a) визнати відстрочений податковий актив – тією мірою, в якій є 

ймовірним наявність у майбутньому оподатковуваного прибутку, 

проти якого можна зарахувати цю від'ємну тимчасову різницю, 

відкладене податкове зобов'язання щодо всіх тимчасових різниць, що 

віднімаються та оподатковуються, пов'язаних: 

(i) з активами у формі права користування та зобов'язаннями з оренди; 

і 

(ii) з визнаними зобов'язаннями щодо виведення об'єктів з 

експлуатації, відновлення навколишнього середовища та аналогічними 

1 січня 2023 
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зобов'язаннями та із сумами цих зобов'язань, включених до первісної 

вартості відповідного активу; 

(b) визнати сумарний ефект первинного застосування цих поправок як 

коригування вступного сальдо нерозподіленого прибутку (або іншого 

компонента власного капіталу, залежно від ситуації) на зазначену дату. 

МСФЗ 17 

Страхові 

контракти  

• Виключення деяких видів договорів зі сфери застосування МСФЗ 

17 

• Спрощене подання активів і зобов'язань, пов'язаних з договорами 

страхування в звіті про фінансовий стан 

• Вплив облікових оцінок, зроблених в попередніх проміжних 

фінансових звітностях 

• Визнання і розподіл аквізиційних грошових потоків 

• Зміна у визнанні відшкодування за договорами перестрахування в 

звіті про прибутки і збитки 

• Розподіл маржі за передбачені договором страхування 

інвестиційні послуги (CSM) 

• Можливість зниження фінансового ризику для договорів вхідного 

перестрахування і непохідних фінансових інструментів 

• Перенесення дати вступу в силу МСФЗ 17, а також продовження 

періоду звільнення від застосування МСФЗ (IFRS) 9 для 

страхових компаній до 1 січня 2023 року 

• Спрощений облік зобов'язань по врегулюванню збитків за 

договорами, які виникли до дати переходу на МСФЗ 17 

• Послаблення в застосуванні технік для зниження фінансового 

ризику 

• Можливість визначення інвестиційного договору з умовами 

дискреційного участі в момент переходу на новий стандарт, ніж в 

момент виникнення договору 

1 січня 2023 

року 
Дозволено 

МСФЗ (IFRS) 

10 

"Консолідована 

фінансова 

звітність" та 

МСБО (IAS) 28 

"Інвестиції в 

асоційовані та 

спільні 

підприємства" 

«Продаж або 

внесок активів у 

угодах між 

інвестором та 

його 

асоційованою 

організацією чи 

спільним 

підприємством» 

Поправки до МСФЗ (IFRS) 10 та МСБО (IAS) 28 застосовуються до 

випадків продажу або внеску активів між інвестором та 

його асоційованою організацією чи спільним підприємством. Зокрема, 

поправки роз'яснюють, що прибутки або збитки від втрати контролю 

над дочірньою організацією, яка не є бізнесом, в угоді з асоційованою 

організацією або спільним підприємством, які враховуються методом 

участі в капіталі, визнаються у складі прибутків або збитків 

материнської компанії лише у частці інших непов'язаних інвесторів у 

цій асоційованій організації чи спільному підприємстві. Аналогічно, 

прибутки чи збитки від переоцінки до справедливої вартості решти 

частки в колишній дочірній організації (яка класифікується як 

інвестиція в асоційовану організацію або спільне підприємство і 

враховується методом участі в капіталі) визнаються колишньою 

материнською компанією тільки в частці незв'язаних інвесторів у нову 

асоційовану організацію або спільне підприємство. 

Дата набуття 

чинності має 

бути 

визначена 

Радою МСФЗ 

Дозволено 

 

Очікується, що нові стандарти і роз’яснення, що зазначені в таблиці, не будуть мати значного 

впливу на діяльність Товариства. 

 



 

5. Розкриття інформації за статтями фінансової звітності 

 

5.1. Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

5.1.1 Активи 

 

 Дебіторська заборгованість за виданими авансами 

Станом на 31.12.2021р. та 31.12.2022 р. дана стаття  представлена наступним чином (рядок 1130 

Балансу (Звіту про фінансовий стан)): 

 

 31.12.2021 31.12.2022 

Послуги хмарного середовища 7 - 

Оренда приміщення 1 1 

Всього 8 1 

 

Інша поточна дебіторська заборгованість 

Станом на 31.12.2021р. та 31.12.2022р. інша поточна дебіторська заборгованість  представлена 

наступним чином (рядок 1155 Балансу (Звіту про фінансовий стан)): 

 

 31.12.2021 31.12.2022 

Заборгованість за пошук, відбір та купівлю активу 4 951 4 951 

Всього 4 951 4 951 

 

Станом на 01.01.2021 року на балансі Компанії обліковувалася дебіторська заборгованість 

за пошук, відбір та купівлю активу. Дебітор – ТОВ «ЮНІКОЛ ГРУП». 25.10.2021 року був наданий 

звіт про здійснений пошук апаратно-програмного комплексу, але специфікація не підійшла під 

вимоги Товариства. Таким чином даний договір був розірваний, та підписано новий договір від 

05.11.2021р. з врахуванням всіх необхідних специфікацій для апаратно-програмного комплексу.  

Стану дефолту немає. Резерв очікуваних кредитних збитків не нараховувався у зв’зку з  тим, 

що даний дебітор є надійним і його фінансовий стан є задовільним, що підтвердується розрахунком 

рейтингу ризику згідно наказу №1 від 03.01.2021р.. Очікується погашення заборгованості не пізніше 

31.12.2023р. 

 

Грошові кошти та їх еквіваленти 

Станом на 31.12.2021 р. та 31.12.2022 р. стаття представлена грошовими коштами на рахунках в 

банку (рядок 1165 та 1167 Балансу (Звіту про фінансовий стан)): 



 

 31.12.2021 31.12.2022 

Грошові кошти на поточних рахунках у банках 130 80 

Грошові кошти на транзитному рахунку/в дорозі - - 

Всього 130 80 

 

Грошові кошти Товариства на рахунках в банку станом на 31.12.2022 року обліковуються 

виключно в одній валюті – українська гривня. Негрошових фінансових операції на Товаристві не 

проводилося. 

Грошові кошти   Компанії  розміщені на поточному  рахунку в банку АТ «АКБ «КОНКОРД». 

Даний Банк є надійною фінансовостійкою  фінансовою установою, тому резерв кредитних збитків 

під залишок грошових  коштів не створювався. 

Компанія має вільний доступ до грошових коштів та може безперешкодно використовувати 

їх у фінансово- господарській діяльності відповідно до статутних завдань. 

 

5.1.2 Пасиви 

 

Власний капітал 

Станом на 31.12.2022 р. зареєстрований капітал складає  5 301,00 тис. грн. Станом на 31.12.2021 р. 

та 31.12.2022 р. власний капітал Товариства представлений наступним чином (рядки 1400 та 1420 

Балансу (Звіту про фінансовий стан)): 

 

 31.12.2021 31.12.2022 

Зареєстрований капітал 5 301 5 301 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) (218) (298) 

Неоплачений капітал  - 

Всього 5 083 5 003 

 

       Статутний капітал Товариства сформований учасниками та сплачений грошовими коштами. 

Права учасників щодо часток у статутному капіталі встановлені Статутом товариства, Цивільним 

кодексом та іншими законодавчими актами. Привілей та обмежень щодо часток у статутному 

капіталі учасники не мають.  

Поточні забезпечення 



Станом на 31.12.2021 р. та 31.12.2022 р. інші поточні зобов'язання  Товариства представлені 

наступним чином (рядок 1660 Балансу (Звіту про фінансовий стан)): 

 

 31.12.2021 31.12.2022 

Резерв відпусток 6 9 

Резерв на проведення аудиту - 20 

Всього 6 29 

 

5.3 Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

Всі статті доходів і витрат, визнані у звітному періоді, включено до складу Звіту про фінансові 

результати (Звіту про сукупний дохід). 

Витратами звітного періоду визнаються або зменшення активів або збільшення зобов'язань, 

що приводить до зменшення власного капіталу товариства, за умови, що ці витрати можуть бути 

достовірно оцінені. Витратами визнаються витрати певного періоду одночасно з визнанням доходу, 

для отримання якого вони здійснені.  

За умови, що оцінка доходу може бути достовірно визначена, дохід у Звіті про фінансові 

результати (Звіті про сукупний дохід) відображається в момент надходження активу або погашення 

зобов'язання, які призводять до збільшення власного капіталу підприємства.  

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) складається методом ділення витрат 

та доходів за функціональною ознакою. 

 

Операційна діяльність 

Статті доходів За 2022 рік, 

 тис.грн. 

Інші операційні доходи:  

дохід від безповоротної фінансової допомоги 50 

Всього інших операційних доходів 50 

Всього операційних доходів 50 

Статті витрат За 2022 рік, 

 тис.грн. 

Адміністративні витрати:  

зарплата адміністративного апарату 43 



відрахування на соціальні заходи 9 

витрати на забезпечення (резерв відпусток) 5 

витрати на оренду приміщення  5 

витрати на послуги хмарного сховища 14 

витратина консультаційні, інформаційні та бухгалтерські 

послуги 

50 

витрати на РКО 3 

витрати на продовження домену 1 

Всього адміністративних витрат 130 

Всього операційних витрат 130 

Фінансовий результат від операційної діяльності за 2022 рік складає (80) тис.грн. (збиток). 

Фінансові та інші  доходи, фінансові та інші витрати за 2022 рік відсутні. 

Фінансовий результат до оподаткування за 2022 рік складає (80) тис.грн. (збиток). 

Товариство є платником податку на прибуток на загальних підставах та відноситься до 

підприємств, у яких податковим (звітним) періодом є рік. Товариство за 2022 рік зобов'язання з 

податку на прибуток  не нараховувало. 

 

5.4 Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2022 рікскладено за вимогами МСБО 

7 за прямим методом, згідно з яким розкривається інформація про основні класи валових 

надходжень грошових коштів чи валових виплат грошових коштів на нетто-основі. У звіті 

відображений рух грошових коштів від операційної, інвестиційної та фінансової діяльності 

Товариства.  

5.4.1.     Рух коштів у результаті операційної діяльності  

Стаття За 2022 рік,                                   

 тис. грн. 

Всього надходжень 0 

витрачання на оплату товарів, робіт, послуг 14 

витрачання на оплату авансів 29 

витрачання на оплату праці 36 

відрахування на соціальні внески 10 

зобов’язання з податків та зборів  8 



Інші витрачання:  

витрачання на РКО 3 

Всього витрат -100 

Чистий рух коштів від операційної діяльності -100 

  

5.4.2    Рух коштів у результаті фінансової діяльності. 

Стаття За 2022 рік,                                   

 тис. грн. 

надходження від отримання безповоротних фінансових допомог 50 

Чистий рух коштів від фінансової діяльності 50 

 

Чистий рух грошових коштів за 2022 рік має  від’ємне значення та становить  (50) тис. грн. 

Залишок грошових коштів станом на 31.12.2021 року  складав 130 тис. грн.  

Залишок грошових коштів станом на 31.12.2022року  складає  80 тис .грн. 

 

5.5.      Звіт про власний капітал 

Звіт про власний капітал відображає зміни у власному капіталі за 2022 рік. 

Товариство за результатами роботи за 2022 рік отримало збиток у сумі 80 тис. грн. 

Власний капітал станом на 31.12.2021 року та станом на 31.12.2022року: 

Власний капітал Станом на 

31.12.2021р., 

тис .грн. 

Станом на 

31.12.2022р., 

тис .грн 

Статутний капітал  5301 5301 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) (218) (298) 

Всього 5083 5003 

 

Загальна сума власного капіталу Товариства  на 31.12.2022 року становить 5003 тис. грн., що 

відповідає встановленим вимогам п. 1 розділу ХІ  «Положення про Державний реєстр фінансових 

установ», затвердженого розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг 

України від 28.08.2003 р. № 41 (у редакції розпорядження Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сфері ринків фінансових послуг 28.11.2013 № 4368). 



01.11.2022  року відповідно до Договору купівлі-продажу частки в статутному капіталі ТОВ «НОВА 

ІМПЕРІЯ КОМПАНІ». ТОВ «ЮНІКОЛ ГРУП», код за ЄДРПОУ 43561013, місцезнаходження: 

01042, місто Київ, ВУЛИЦЯ ДЖОНА МАККЕЙНА, буд. 18., передало у власність, Шевченка 

Федора Володимировича, 29.06.1981 р. н., реєстраційний номер облікової картки платника податків 

2976512958, Україна, 04208, м. Київ, пр. Правди, будинок 88 Б, кв. 101, частину в статутному 

капіталі ТОВ «НОВА ІМПЕРІЯ КОМПАНІ» у розмірі 100% 

 

6. Розкриття іншої інформації 

 
6.1 Умовні зобов'язання 
6.1.1 Судові позови 

Станом на 31.12.2022 р. Товариство від власного імені і за власний рахунок не являється 

учасником судових процесів та проти Товариства не висувалися претензії та відсутні будь-які 

судові позови. В ході нормального ведення бізнесу Товариство час від часу може отримати 

претензії. Виходячи з власної оцінки, а також внутрішніх професійних консультацій, керівництво 

Товариства вважає, що суттєві збитки за позовами не будуть понесені. 

 

6.1.2 Оподаткування 

Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, які дозволяють 

більш ніж один варіант тлумачення, а також через практику, що склалася в нестабільному 

економічному середовищі, за якої податкові органи можуть піддати сумніву певне тлумачення, 

засноване на оцінці керівництва економічної діяльності Товариства, ймовірно, що Товариство 

змушене буде сплатити додаткові податки, штрафи та пені. Така невизначеність може вплинути на 

вартість фінансових інструментів, втрати та резерви під знецінення, а також на ринковий рівень цін 

та угоди. 

 На думку керівництва Товариство сплатило усі податки, тому фінансова звітність не містить 

резервів під податкові збитки. Податкові звіти можуть переглядатися відповідними податковими 

органами протягом трьох років. 

 

6.2 Персонал та оплата праці 

Виплати працівникам включають поточні виплати, виплати при звільненні, виплати по 

закінченні трудової діяльності, інші довгострокові виплати. В звітному періоді Товариство 

здійснювало тільки короткострокові виплати працівникам, такі як заробітна плата, внески на 

соціальне забезпечення, оплачені щорічні відпустки та тимчасова непрацездатність та виплати при 

звільненні. 

Відповідно до вимог українського законодавства Товариство здійснює поточні відрахування 

до Державного пенсійного фонду. Внески розраховуються як певний встановлений законодавством 

відсоток від загальної суми заробітної плати. Зобов’язання за внесками виникає разом із 

зобов’язанням із заробітної плати. Вказані витрати за внесками відносяться до того ж періоду, що й 

відповідна сума заробітної плати. Після виходу на пенсію усі пенсійні виплати  здійснюються 

Державним пенсійним фондом України. Товариство не має будь-яких додаткових угод  щодо 



пенсійного забезпечення, крім участі у Державній пенсійній системі України. Крім того Товариство 

не має зобов’язань по виплаті пільг, що надаються працівникам після виходу на пенсію або інших 

істотних виплат. 

 

6.3 Розкриття інформації про пов'язані сторони 

До пов'язаних сторін належать: 

• підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під 

контролем, або ж перебувають під спільним контролем разом з Товариством; 

• асоційовані компанії; 

• спільні підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником; 

• члени провідного управлінського персоналу Товариства; 

• близькі родичі особи управлінського персоналу Товариства; 

• компанії, що контролюють Товариство, або здійснюють суттєвий вплив, або мають 

суттєвий відсоток голосів у Товаристві; 

Станом на 31.12.2022року пов’язаними особами Товариства є:  

1. Шевченко Федір Володимирович, 29.06.1981 р. н., реєстраційний номер облікової картки 

платника податків 2976512958.  Україна, 04208, м. Київ, пр. Правди, будинок 88Б, кв. 101, 

що володіє 100 % статутного капіталу Товариства 

2. Кінцевий бенефіціарний власник (Контролер) юридичної особи - Шевченко Федір 

Володимирович, 29.06.1981 р. н., реєстраційний номер облікової картки платника податків 

2976512958.  Україна, 04208, м. Київ, пр. Правди, будинок 88Б, кв. 101 

3. Директор Товариства – Ізбенко Андрій Володимирович, ІПН 2846414117. 

В звітному періоді до операцій з пов’язаними сторонами було віднесено: 

 

1. Нарахувану і виплачену заробітну плату директору Товариства Ізбенку Андрію Володимировичу 

у сумі 13 тис. грн. та відповідних податків, встановлених згідно з чинним законодавством України.  

 

7. Цілі та політики управління фінансовими ризиками 

Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов’язана з ризиками і вартість 

чистих активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись унаслідок 

впливу суб’єктивних чинників та об’єктивних чинників, вірогідність і напрямок впливу яких 

заздалегідь точно передбачити неможливо. До таких ризиків віднесено кредитний ризик, 

ринковий ризик та ризик ліквідності. Ринковий ризик включає валютний ризик, відсотковий 

ризик та інший ціновий ризик. Головним завданням управління фінансовими ризиками Товариства 

є приведення своєї діяльності у відповідність установленим чинним законодавством України 

критеріям та нормативам платоспроможності, якості активів, ризиковості операцій та ліквідності 

для забезпечення стабільної діяльності, а також запобіганням можливим втратам капіталу через 

ризики, що притаманні діяльності кредитних установ. Управління ризиками керівництвом 

Товариства здійснюється на основі розуміння причин виникнення ризику, кількісної оцінки 

його можливого впливу на вартість чистих активів та застосування інструментарію щодо його 

пом’якшення. 



Управлінський персонал Компанії несе відповідальність за управління ключовими 

ризиками, розробку та впровадження процедур управління ризиками та контролю, а також за 

затвердження укладення договорів на значні суми. 

Для управління ризиком ліквідності Компанія використовує наступні методи: 

 обмеження щодо довгострокового кредитування; 

 впровадження збалансованої процентної політики, яка зорієнтована на короткострокове 

кредитування. 

 

7.1 Кредитний ризик 

Кредитний ризик - ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент не 

зможе виконати зобов’язання і це буде причиною виникнення фінансового збитку іншої 

сторони. Кредитний ризик притаманний таким фінансовим інструментам, як поточні та 

депозитні рахунки в банках, облігації та дебіторська заборгованість.  

Основним методом оцінки кредитних ризиків керівництвом Товариства є оцінка 

кредитоспроможності контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та будь -яка 

інша доступна інформація (публічна інформація, що розкривається банками щодо звітності 

тощо) щодо їх спроможності виконувати боргові зобов’язання. Товариство використовує 

наступні методи управління кредитними ризиками: 

• ліміти щодо боргових зобов’язань за класами фінансових інструментів;  

• ліміти щодо боргових зобов’язань перед одним контрагентом (або асоційованою 

групою); 

• ліміти щодо вкладень у фінансові інструменти в розрізі кредитних рейтингів за 

Національною рейтинговою шкалою; 

• ліміти щодо розміщення депозитів у банках з різними рейтингами та випадки 

дефолту та неповернення депозитів протягом останніх п’яти років.  

Кредитний ризик виникає, головним чином, у зв’язку із наданими кредитами. 

Станом на 31.12.2022р.  Товариство відсутні видані кредити та відповідно не сформований 

резерв. 

7.2 Ринковий ризик 

Ринковий ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 

фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик 

охоплює три типи ризику: інший ціновий ризик, валютний ризик та відсотковий ризик. 

Ринковий ризик виникає у зв’язку з ризиками збитків, зумовлених коливаннями цін на акції, 

відсоткових ставок та валютних курсів. Товариство наражатиметься на ринкові ризики у 

зв’язку з інвестиціями в акції, облігації та інші фінансові інструменти.  

Інший ціновий ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки 

від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім тих, що 

виникають унаслідок відсоткового ризику чи валютного ризику), незалежно від того, чи 

спричинені вони чинниками, характерними для окремого фінансового інструмента або його 

емітента, чи чинниками, що впливають на всі подібні фінансові інструменти, з якими 

здійснюються операції на ринку. 



Основним методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості. Серед методів 

пом’якшення цінового ризику Товариство буде використовувати диверсифікацію активів та 

дотримання лімітів на вкладення в акції та інші фінансові інструменти з нефіксованим 

прибутком. 

Валютний ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки 

від фінансового інструменту коливатимуться внаслідок змін валютних курсів.  

Валютні ризики Товариства виникають у зв'язку з володінням фінансовими 

інструментами, номінованими в іноземній валюті. Товариство у звітньому періоді не 

інвестувало кошти в банківські депозити в іноземній валюті та в цінні папери, номіновані в 

доларах США.  

Відсотковий ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 

фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок. 

Керівництво Товариства усвідомлює, що відсоткові ставки можуть змінюватись і це 

впливатиме як на доходи Товариства, так і на справедливу вартість чистих активів. Вплив 

процентного ризику для Товариства насамперед може проявлятися в результаті основної діяльності 

з видачі коштів у кредит під відсоток і на термін встановлений договором. Товариство планує 

мінімізувати процентний ризик високим рівнем процентної маржі. 

 

7.3 Ризик ліквідності 

Ризик ліквідності - ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні зобов’язань, 

пов’язаних із фінансовими зобов’язаннями, що погашаються шляхом поставки грошових коштів або 

іншого фінансового активу. 

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. 

Товариство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими 

фінансовими активами, а також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності. 

 

7.4. Управління капіталом 

 

Керівництво розглядає управління капіталом як систему принципів та методів розробки і 

реалізації управлінських рішень, пов’язаних з оптимальним формуванням капіталу з 

різноманітних джерел, а також забезпеченням ефективного його використання у діяльності 

Товариства. Ключові питання та поточні рішення, що впливають на обсяг і структуру капіталу, 

а також джерела його формування, розглядаються управлінським персоналом Товариства. 

Механізм управління капіталом передбачає чітку постановку цілей і завдань управління 

капіталом, а також контроль за їх дотриманням у звітному періоді . 

Управлінський персонал Товариства здійснює огляд структури капіталу на кінець  

кожного звітного періоду. При цьому проводиться аналіз вартості капіталу, його структура та 

можливі ризики. Система управління капіталом може коригуватись з урахуванням змін в 

операційному середовищі, тенденціях ринку або стратегії розвитку.  



  



 


